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                   Foreningen Livet i Skov og Natur, 22.4.2023 

Referat af Generalforsamling 

Torsdag den 20.4.2023 kl. 19:00 i Trætophytterne 

1) Valg af dirigent 

Alice Steenstrup Holm blev valgt som dirigent og Søren Stisen blev valgt til at føre referat. 

 

2) Foreningens årsberetning 

Formanden aflagde nedenstående beretning om årets aktiviteter. 

Vores forening blev stiftet i februar 2021. 

Dengang var landet plaget af corona. Det var pga. coronaen, vi fik ideen til foreningen. 

Vores formålsparagraf er friluftsliv, naturoplevelser og aktiviteter forbundet med natur og 

foredragsvirksomhed. 

Nu kan man her efterfølgende næsten ikke huske, hvornår og hvor længe vi skulle gå med mundbind. 

Jeg så på nettet, at fra 1.2.2022 var alle restriktioner ophævet. 

Men vores forening er ikke ophævet!! 

Vi har i år sendt indkaldelse til generalforsamling til 28 personer, som sidste år betalte kontingent. 

Efter generalforsamlingen i 2022 har vi gennemført to aktiviteter: 

Datoen for første aktivitet var 20.5.22. 

Titlen var ”Moderne skovbrug.” Vi var på en gåtur i Ledreborg skov sammen med skovridder Niels 

Lundstedt. Han fortalte bl.a.  om den langsigtede planlægning, som er nødvendig i skovbruget. Man 

kunne f.eks. lære, at planlægningen af en egeskov sker på 130 års sigt! På turen gjorde vi holdt ved 

beplantninger, der havde en historie - og bestod af fremmedartede træer. 

Som vanligt havde vi omtale af aktiviteten i de lokale aviser, og med blandt deltagerne var en ældre 

mand, som havde haft sit arbejdsliv i den skov, vi gik i. Han blev af Lundstedt opfordret til at bidrage 

med sin fortælling fra skoven. 

De, der var interesserede, tog efterfølgende med Lundstedt til Ledreborgs Skovbegravelsesplads, hvor 

vi hørte om mulighederne for at bestille en fredelig plet til senere benyttelse! 

Vi fik efterfølgende positiv respons på aftenturen, hvor 15 personer deltog. 

Det andet arrangement fandt sted den 26.6.22 her i og under Trætophytterne. 

Som året før bød ”Vildt fra natur til bord” på en introduktion til jagt på råvildt. En ny skudt råbuk blev 

skinnet og parteret af aftenens kok/jæger Sune Stisen. Han berettede, mens han arbejdede, dels om 

rådyrets anatomi og dets forplantning, og om det store antal rådyr, som efterhånden har forvildet sig 

ind både i byer og i sommerhusområder. Da trafikpresset her ofte er stort bliver mange dyr påkørt.  
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Mens kødet blev tilberedt på grill, var der arrangeret gåtur i skoven, hvor Johan Scheel, som ejer 

skovene omkring os, orienterede om moderne skovdrift. 

Da vi kom tilbage, var der dækket et langt bord udenfor, og nu nød vi maden og et glas vin her 6 m 

over jorden – og med trækronerne som tag! Vejret var dejligt! 

Arrangementet kræver en del arbejde, men blev i høj grad værdsat af de 28 deltagere. John var 

primus motor, men alle i bestyrelsen hjalp med at lave tilbehør til dyrekødet. Efterfølgende hjalp alle 

hinanden med oprydning. 

Til slut skal nævnes, at et planlagt arrangement ”Fra fjord til bord” den 29.5. – Fiskeri efter hornfisk 

ved Munkholmbroen ikke fik én eneste tilmelding. Arrangementet var planlagt i samarbejde med en 

erfaren fiske guide Henrik Larsen. 

Vi talte sidste år om at arrangere en svampetur. Den blev ikke til noget. Men nu skulle der være en 

mulighed i år.  

Vi føler, vi har været i hård konkurrence om sådan et arrangement. Mange steder udbydes 

svampeture gratis. Det har også været svært at finde en person, som vil tage grupper med ud, for 

svampe er uforudsigelige, og måske er der ingen, den dag arrangementet finder sted. Afhængig af 

hvor megen regn, vi har fået forud! 

Det var min beretning over året, som gik. 

 

3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 

Kasserer Sune Ryssel fremlagde årsregnskabet for 2022. 

Årets indtægter var 8.800,00 kr. og årets udgifter 4.380,21 kr. 

Årets resultat blev således et overskud på 4.419,79 kr.  De 2 arrangementer som blev gennemført, 

gav alle et beskedent overskud. 

På grund af de store udgifter ved at opretholde en bankkonto blev det i årets løb besluttet, at 

nedlægge foreningens bankkonto og benytte MobilePay Box i fremtiden. 

 

Regnskabet var godkendt og underskrevet af revisor Bente Mandal. 

 

Regnskabet blev godkendt på generalforsamlingen. 

 

4) Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent (forslag uforandret kontingent) 

Formanden forventer at regnskabet i 2023 vil blive nogenlunde som i 2021 og foreslog uændret 

kontingent på 50 kr. årligt. Det blev vedtaget at medlemmer ved alle arrangementer i løbet af året vil 

få en rabat på 50 kr.  

Dette blev godkendt af generalforsamlingen. 
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5) Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

6) Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

3 bestyrelsesmedlemmer var på valg, nemlig Jens Kjær Knudsen, Maria Hammer og Kirsten Stisen. 

Alle var villige til genvalg og alle blev genvalgt.   

7) Planlagte aktiviteter i 2023 

Bestyrelsen har på nuværende tidspunkt planlagt 2 arrangementer. 

a) Et liv i harmoni med natur, oplevelser og jagt i hele verden. 

Foredrag af to af Danmarks mest berejste nulevende personer: 

Natur fotograf og skribent - Thomas Lindy Nissen 

Jæger - Jens Kjær Knudsen.  

Foredraget vil blive afholdt den 14. september på Trudsholm Gods og vil mest handle om de 

natur- og miljømæssige aspekter af jagt og parrets rejser til eksotiske steder på kloden.  

Foredraget forventes at blive fulgt op af et nyt foredrag næste år. Dette foredrag vil fokusere 

mere på den jagtlige del af parrets rejser. 

b) En svampetur med en godkendt svampeguide. 

Turen forventes at finde sted i slutningen af september, når svampesæsonen er godt i gang. Den 

vil blive afholdt i en skov i Hornsherred eller evt. i Bidstrup Skovene. 

De nærmere detaljer om begge arrangementer, inklusive tilmeldelse, vil kunne ses på foreningens 

hjemmeside, når arrangementerne er endelig planlagt. Foreningens medlemmer vil få direkte besked, 

og det forventes, at arrangementerne vil blive omtalt i de lokale aviser. 

 

8) Evt. 

Der var ingen emner, der blev drøftet under dette punkt. 

 

 

Referent    Dirigent 

 
Søren Stisen                             Alice Steenstrup Holm 

       


